

ЗВІТ

про роботу депутата Криворізької міської ради Криворізького району
Дніпропетровської області VIII скликання

Ярового Юрія Борисовича

(член фракції ПП «Європейська Солідарність»,
голова постійної комісії Криворізької міської ради з комунального господарства,
транспорту та зв'язку)

Відповідно до статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» інформую про свою депутатську діяльність за звітний період.

Обраний депутатом Криворізької міської ради VIII скликання від Дніпропетровської обласної організації політичної партії «Європейська Солідарність».

Свої депутатські повноваження здійснюю відповідно до Конституції України, Законів України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламенту міської ради.

Пріоритетними напрямками моєї роботи є захист інтересів громади та виборців, виконання доручень виборців у межах депутатських повноважень, передбачених Законом України «Про статус депутатів місцевих рад».

- За підсумками депутатської діяльності в 2020-2021 р.р. прийняв участь:
- в пленарних засіданнях ради, (із 19 засідань присутній на 14). Усього радою ухвалено 1055 рішень.
 - на засіданнях постійної комісії, із 21 засідань був присутній на 15.
 - було ухвалено 2 рішення, поданих депутатом міської ради (з них одне спільно з депутатом Третьяк В.А.)

Прийом виборців проводжу у офісному приміщенні за адресом вулиця О.Поля 44/7 в перший та третій четвер кожного місяця, частину прийому мешканців проводив в онлайн-режимі;

- кількість прийомів за звітний період -15

Щодо звернень, які отримую від виборців, то вони, як правило, стосуються забезпечення матеріальної допомоги малозабезпечених верств населення. Упродовж 2020-2021 років надійшло 12 таких звернень.

Також чимало звернень стосуються благоустрою прибудинкових територій, облаштування спортивних та ігрових майданчиків, ремонту

покрівель, асфальтування доріг, упорядкування громадського транспорту та інші.

З початку депутатської діяльності в Криворізькій міській раді VIII скликання був обраний головою постійної комісії з питань комунального господарства, транспорту та зв'язку.

В своїй діяльності постійна комісія керується чинним законодавством України, Регламентом Криворізької міської ради, Положенням про постійні комісії Криворізької міської ради, планами роботи міської ради та постійної комісії.

Комісія здійснювала свою діяльність у формі засідань, у яких брали участь посадові особи виконкому міської ради, депутати міської ради та їх помічники-консультанти, представники комунальних підприємств, ОСББ, громадських організацій, засобів масової інформації, мешканці міста.

За звітний період постійною комісією проведено 21 засідання, на яких розглянуто 1079 проектів рішень, що виносилися на розгляд міської ради, у тому числі з питань: благоустрою та житлово-комунального господарства - 32, транспортної галузі, зв'язку - 15, капітального будівництва - 14, реклами - 4.

Вимоги членів постійної комісії до комунальних підприємств сприяли більш ефективній їх роботі. У 2021 році під час засідань постійної комісії заслуховувались керівники комунальних підприємств «Кривбасводоканал», «Міський тролейбус», «Центр поводження з тваринами» щодо специфіки їх функціонування та перспектив розвитку.

Членами комісії порушувались питання утримання почесних поховань загиблих військовослужбовців, учасників АТО та ОСС на кладовищі «Центральне» в м. Кривий Ріг».

На постійному контролі комісії перебувало питання проходження опалювального періоду 2020-2021 років та підготовки до опалювального періоду 2021-2022 років.

Завдяки підтримці постійної комісії в ухваленні ряду рішень міської ради протягом звітного періоду у галузі благоустрою вдалося забезпечити:

- висадження 500 дерев, видалення 1 800 сухостійних та аварійних дерев, обрізання та омолодження 21 тисячі дерев;
- виконання поточного ремонту доріг загальною площею майже 123 тис. м²;
- виконання капітального ремонту 104 ліфтів;
- виконання капітального ремонту 24 будинків та поточного ремонту 29

будинків;

- виконання заміни 17 тис. світильників;
- проведення заміни 12 км мереж водопостачання та водовідведення.

На засіданнях комісії розглядалися питання, спрямовані на забезпечення надання якісних послуг з пасажирських перевезень комунальними підприємствами «Міський тролейбус» та «Швидкісний трамвай».

Завдяки підтримці постійної комісії вирішувалися такі важливі питання як упровадження сучасних технологій на пасажирському транспорті, здійснення активної співпраці з Міжнародною фінансовою корпорацією (IFC) щодо залучення кредитних коштів. Зокрема, реалізація проекту «Трамвай Кривого Рогу» дозволить місту отримати 15 нових, сучасних трамвайних вагонів та здійснити реконструкцію трамвайних колій та благоустрій на вул. Соборності в Металургійному районі міста.

Дія Програми розвитку міського електричного транспорту розрахована до 2023 року, тому враховуючи важливість її реалізації, депутати, які входять до складу постійною комісії міської ради з питань комунального господарства, транспорту та зв'язку, тримають її на контролі.

На постійному контролі комісії перебуває питання додержання суб'єктами господарювання усіх форм власності та громадянами Правил благоустрою в місті Кривому Розі від чого залежить створення комфортних і безпечних умов проживання у місті.

Завдяки злагодженій роботі постійної комісії та інспекції з благоустрою на протязі 2021 року складено понад 1000 приписів та протоколів відносно порушень у сфері благоустрою. Серед порушників: управителі та ОСББ, підприємства-надавачі комунальних послуг, заклади та установи бюджетної сфери, державні та промислові підприємства, суб'єкти бізнесу та громадяни.

На засіданнях комісії розглядалися проблемні питання розміщення зовнішньої реклами: розміщення рекламних засобів без відповідних дозволів, засмічення табличками та оголошеннями дерев, електроопор, зупинок громадського транспорту тощо, аварійний стан конструкцій. Для вирішення вказаних питань протягом поточного року власникам рекламних засобів направлено 60 приписів про усунення порушень порядку розміщення рекламних засобів в місті, видано 323 дозволи на розміщення зовнішньої реклами, 207 дозволів продовжено, 3 дозволи анульовано, надано 21 відмову у наданні дозволу на розміщення зовнішньої реклами з метою безпеки мешканців міста, здійснено обстеження 67 рекламних засобів типу «біл-борд», як наслідок, 2 рекламні засоби було визнано аварійними, які в свою чергу були демонтовані.

Члени постійної комісії плідно працюють у комісіях, комітетах, робочих групах, утворених рішеннями міської ради та її виконкому, розпорядженнями міського голови, що розглядають питання реалізації Порядку підтримки об'єднань співвласників багатоквартирного будинку проведення конкурсу «Теплий дім», Стратегічного планування розвитку міста, з проведення конкурсу проектів місцевого розвитку «Громадський бюджет», реалізація яких планується у 2022 році.

У звітному періоді постійна комісія працювала злагоджено, відповідально. Це дало можливість забезпечити ухвалення продуманих й обґрунтованих рішень міської ради, вирішити чимало питань, які хвилюють мешканців нашого міста.

Упродовж 2021 року прийняв участь в передачах Громадського суспільного телебачення України та місцевих телеканалів. В заходах з нагоди державних свят (День Незалежності України, День Державного Прапора та інших).

Депутат Криворізької міської ради
VIII скликання



Юрій Яровий